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ΘΕΜΑ  A. 

Α1. Τι ονομάζεται  διάμεσος δ , ενός δείγματος  ν  
παρατηρήσεων , που έχουν διαταχθεί  σε αύξουσα 
σειρά ;  
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Α2. Να χαρακτηρίσετε  τις προτάσεις  που ακολουθούν , 

γράφοντας  στο τετράδιό σας , δίπλα στο γράμμα  που 
αντιστοιχεί  σε κάθε πρόταση , τη λέξη Σωστό , αν η 
πρόταση είναι σωστή ή τη λέξη Λάθος, αν η πρόταση 
είναι λανθασμένη .  
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  γ) Αν οι συναρτήσεις  f, g: A → είναι παραγωγίσιμες  
στο πεδίο ορισμού τους Α , τότε ισχύει :  

         (f.g)΄(x) = x(g)x(f)x(g)x(f ΄−′ ) 

       δ) Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής  στο [α ,β], τότε 
ισχύει :  

           ∫
β

α
f(x)dx= - ∫

α
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f(x)dx 
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A3. Να αντιστοιχίσετε, γράφοντας στο τετράδιό σας, κάθε 
συνάρτηση του πίνακα Α με την παράγωγό της στον πίνακα 
Β. 



 

 

 

                         Πίνακας  Α                                    Πίνακας Β 

Συνάρτηση  f Παράγωγος  f ΄ 
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ΘΕΜΑ B. 

     ∆ίνεται ο πίνακας κατανομής συχνοτήτων: 

 

 

xi
 
 

Συχνότητα 

vi 

Σχετική συχνότητα 

fi 

Αθροιστική 
Συχνότητα 

0 5    

1 2α   

2 15   

3 20   
Αθροίσματα 50   

 

Β1. Να υπολογίσετε τον πραγματικό αριθμό α. 
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Β2. Να μεταφέρετε τον πίνακα στο τετράδιό σας και να τον 
συμπληρώσετε  για   α=5. 
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Β3. Να υπολογίσετε τη μέση τιμή, για  α=5. 
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Β4. Να βρείτε τη διάμεσο, για  α=5. 
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ΘΕΜΑ Γ.   

    ∆ίνεται η συνάρτηση f:  → με τύπο :   
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Γ1. Να βρείτε το 
−→3x

lim  f (x) 
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Γ2. Να βρείτε το 
+→3x

lim  f (x) 
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Γ3. Να βρείτε για ποια τιμή του α∈ η f είναι  συνεχής  στο 
x0= 3.   
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ΘΕΜΑ  ∆.  

     ∆ίνεται η συνάρτηση f με τύπο f(x)= αx2+2x-3, x∈ .  

∆1. Αν 22 −=′ )(f ,να προσδιορίσετε τον πραγματικό αριθμό α. 
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∆2. Για 1α −= , να μελετήσετε τη συνάρτηση f  ως προς την  
μονοτονία και τα ακρότατα .  
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∆3. Να υπολογίσετε το ολοκλήρωμα  ∫ −+−
2

0

2 32 dx)xx( .  
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